

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

TSP-Concrete Plan AG, in Hüttikon, CH-020.3.927.053-2, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 70 vom 11.04.2012, Publ. 6631806). Statutenänderung: 28.02.2013. Firma neu: Alpen Invest AG. Sitz neu: **Zürich**. Domizil neu: c/o Treuhandbüro Hofer AG, Kappelergasse 14, 8001 Zürich. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Beratung in Unternehmensführung von Industrie, Handel, Banken und Verwaltungen. Die Gesellschaft handelt mit Waren aller Art und kann treuhänderische Geschäfte tätigen. Die Gesellschaft tätig Handel mit Edelmetall im Ein- und Verkauf. Die Gesellschaft berät und vernetzt Unternehmen, Institutionen, Verbände, Länder, Kommunen und Privatpersonen weltweit in ökonomischen, strukturellen und strategischen Angelegenheiten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schweinfurth, Anton Otto, von Zürich, in Dällikon, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hofer, Alfred, von Münchenbuchsee, in Uitikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 7566 vom 01.03.2013 / CH-020.3.927.053-2 / 07091520